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Tabăra de vară de la Hârja, online. Sunt așteptați 
copii și părinți din toată țara și din diaspora

 

Ediția a doua a taberei de vară de la Hârja va fi una specială, organizată online 
printr-un proiect intereparhial și dedicată Anului omagial al pastorației părinților și 
copiilor și Anului comemorativ al filantropilor ortodocși români în Patriarhia Română.

Evenimentul este organizat de Asociația „Sf. Voievod Ștefan cel Mare” – Hârja în 
perioada 03-07 august 2020. Tabăra dedicată părinților și copiilor e intitulează 
„Satul românesc văzut prin ochii copilăriei. Familia și Filantropia în Biserica lui 
Hristos”.

Sunt vizați copiii centrelor de zi din parohiile și ONG-urile de pe cuprinsul 
Mitropoliei Moldovei și Bucovinei și Mitropoliei Basarabiei, dar sunt așteptați toți cei 
interesați – părinți și copiii – chiar și din alte eparhii, din țară sau diaspora, 
informează Arhiepiscopia Romanului și Bacăului.



În ce constau activitățile
Activitățile se vor rezuma la ateliere online și discuții, întâlniri cu clerici, profesori și 
alte personalități.

Printre invitați se numără Mitropolitul Teofan, Arhiepiscopul Ioachim, Episcopii 
Ignatie și Veniamin, dar și profesori universitari din Iași.

Profesorii Pr. Ioan Cristinel Teșu, Maica Polixenia Nistor, Nicu Gavriluță, Cristina 
Gavriluță, Bogdan Constantin Neculau vor participa la o dezbatere cu părinții, copiii 
și voluntarii, pe tema: „Rolul familiei creștine și al filantropiei în societatea 
contemporană”.

Vor fi, de asemenea, ateliere de: Muzică populară (coordonat de Raluca Radu), 
Desen și pictură (coordonat de Prof. Alina Piștea), Port românesc (coordonat de 
Laura Melinda Tătăran), Poezie și proză (coordonat de Prof. Loredana Mâță), 
Cateheză (coordonat de Pr. Daniel Marari), Atelier Pro-Viață (coordonat de 
Alexandra Nadane) și Atelierul „Spune-mi o poveste” (coordonat de Adriana Ene).

Ultima seară a taberei va fi dedicată „talentelor”, eveniment la care pot participa 
toți copii și părinții, oferind momente artistice, care pot fi urmărite live de toți 
invitații și participanții.

Majoritatea activităților taberei vor fi transmise live prin portalul Doxologia.

Înscrierile se pot face prin formularul online de la acest link sau prin email la adresa 
[email protected].

Vezi programul complet al taberei în afișele din galeria foto:
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Sursă foto reprezentativă: Chatsworth Hills Academy

basilica.ro

https://basilica.ro/tabara-de-vara-de-la-harja-online-sunt-asteptati-copii-si-parinti-din-toata-tara-si-din-diaspora/

